

月嫂喂奶险致婴儿窒息

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍)“我原本以为找了一个金牌月嫂,会让儿子儿媳生活轻松一些,没想到差点酿成大祸……”3月14日,关女士向《北方新报》反映,她与呼和浩特市玺悦母婴护理有限责任公司(以下简称“玺悦母婴”)签订合同,以每月13800元的价格聘请金牌月嫂前往北京儿子家中照顾新生儿3个月,没想到却发生了意外。

2024年12月10日晚上,宝宝出生第二天,月嫂夜里为宝宝喂奶。儿媳熟睡中被一阵异常的声响惊醒,发现月嫂正手忙脚乱摇晃宝宝,此时宝宝面色发紫,几近窒息。幸亏

宝宝的外婆在社区学习了一些急救知识,一把推开月嫂,一边拨打120,一边紧急拍打,在120接线员的一番远程指导下,宝宝终于哇地哭出声来,随后被紧急送医救治。

关女士一家愤怒又担忧,谁也不知道这次意外是否会对宝宝的大脑发育等造成不可逆的影响。他们认为月嫂严重失职,作为金牌月嫂,不清楚新生儿喂奶量,更不懂急救方法,危及宝宝生命安全。而玺悦母婴作为服务提供方,理应为月嫂行为负责,于是便向其提出赔偿,却商谈无果。更让关女士气愤的是,当初选择该公司,是被墙上

大大小小的牌匾以及锦旗所吸引,事后才知道

雇主欲起诉母婴护理公司

其中有些是自我包装。

记者在调查中发现,“重点推荐单位”“月嫂定点培训基地”牌匾的发放单位为内蒙古呼和浩特市家庭服务行业协会,但经向协会证实,对方并未给玺悦母婴发放过这样的牌匾。而发放“中国3·15诚信企业”牌匾的全国优秀战略推广联合会,经查询,该组织未在民政部门登记。

3月14日,双方就这一纠纷来到呼和浩特市消费者协会进行调解,但玺悦母婴方面态度非常强硬,坚称月嫂行为和公司没有关

系,并拒绝了采访。

呼和浩特市消费者协会工作人员巴特尔告诉记者,根据《消费者权益保护法》第七条规定,消费者在购买、使用商品和接受服务时享有人身、财产安全不受损害的权利。玺悦母婴作为签订合同的主体单位,负有不可推卸的责任。但是消协从中斡旋多次,对方极不配合,法人至今没有露面。

3月17日,关女士告诉记者,她目前正在咨询律师,决定通过法律途径维权。



活动规则

1. 微信扫描下方二维码进入活动页面, 填写你的公益梦想抽奖。
2. 使用体彩App、小程序AR扫描行大运即开票上的“行大运”与顶呱刮LOGO组合图形抽奖。

活动奖励

1. 单个账号单日最高可参与20次扫描。

2. 活动期间, 在内蒙古地区购买“行大运”主题即开票, 使用体彩APP或小程序扫描票面保安区二维码(中奖票需先完成奖金兑付)进行抽奖, 即有机会获得高清投影仪一台。

3. 活动期间, 在内蒙古地区购买“行大运”主题即开票, 使用体彩APP或小程序扫描票面保安区二维码(中奖票需先完成奖金兑付)进行抽奖, 即有机会获得高清投影仪一台。

单个账号单日最高可参与20次扫描。

本活动最终解释权归内蒙古自治区体育彩票销售管理中心所有。

不要通过任何手机App或网站购买体育彩票为保护您的权益, 请到体育彩票实体店购买。

快乐购彩 理性投注



感受中医药文化

3月17日,学生们正在学习小儿推拿按摩。当日是第96个中国国医节,呼和浩特市玉泉区南柴火市街小学组织学生来到一家医院的中医馆,开展“中医药文化进校园”课外研学活动。孩子们通过学习辨识中药材、了解按摩艾灸等传统中医疗法,沉浸式感受中医药的独特魅力,增强对传统文化的认知与兴趣。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

志愿红温暖夕阳红

《内蒙古日报》消息 3月17日,呼和浩特市赛罕区新时代文明实践中心与内蒙古电子信息职业技术学院志愿者开展学雷锋·文明实践行动——“校地携手学雷锋 爱满桑榆夕阳红”主题慰问活动,为呼和浩特市福利院的30余名老年人送去关怀,用心用情守护“夕阳美好”。

活动中,志愿者为老人们带来马头琴演奏、啦啦操表演等精彩的文艺表演,并通过面对面宣教、发放宣传册,向老人普及智能手机使用、防诈反诈等知识。在互动环节中,志愿者现场教授老人制作竹编画,一幅幅竹编画在老人和志愿者的配合下完成,现场充满温馨祥和的气氛。

“此次活动使学校的志愿者对雷锋精神

有了更深刻的认识,也继承和发扬了尊老、爱老、敬老、助老的中华民族传统美德。”内蒙古电子信息职业技术学院助教尚秋艳表示,学校将继续以“学雷锋月”为契机,开展志愿服务活动。

(高辉)

